
 

 

 
1) Adrian,Christine:  Das richtige Tier für unser Kind. Was Eltern und Kinder vor der Anschaffung eines Haustieres 

wissen sollten. Mosaik Vlg. Mü. 1978. 164 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -3) (Neupr.26,00DM). ISBN: 3570 029298.   
{3CG344}  8 €  

2) Ahlswede,Lutz: Untersuchungen über den Nachweis der Natrium-und Kaliumversorgung. bei Rindern mit Hilfe 
von Speichelproben unter besonderer Berücksichtigung der Fruchtbarkeit (Dissertation Tierärztl. Hochschule 
Hannover Prof. Dr. E. Aehnelt) 88 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. Hannover1972. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9238}  10 €  

3) Andersen,K.Th.: Morphologische und Kausalanalytische Untersuchungen über die Entwicklu. ng der 
Magengegend bei Sus Scrofa Domestica. S. a. aus der Zeitschrift für Anatomie und Entwicklungsgeschichte(I. Abt. 
der Zeitschr. für die gesamte Anatomie)88. Bd. 5. u. 6. Heft 1929 S. 653-696 m. 21 Abb. (St. )br. -2).    {R60071} 10,23 €  

4) Antonius,Otto: Grundzüge einer Stammesgeschichte der Haustiere. G. Fischer Vlg. Jena. 1922. XVI, 336 S. gr8 
m. 144 Abb. i. T. (N.)(Kanten bestoße u. leicht eingerissen) br-2/3)Bild vom Einband.    {3L2398}  40 €  

5) Arai,Hatiro:  Zur Cytoarchitektonik des Thalamus der Ziege. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. Bd. 45, H. 
4)1939. S. 564-630. m. 20 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5847}  6,14 €  

6) Aust,Helmut: Der Einfluß pathologisch-anatomischer Veränderungen des Rindes. auf den Ausfall der Grosschen 
Probe (Dissertation) Bln. 1957. 57 S. gr8. m. eingeklebten Diagrammen. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -
2).    {3A9062}  10 €  

7) Bargen,Gisela von: Geschlechtsgebundene Unterschiede in der Reaktion auf. Shope-Virus-Infektionen bei 
Hauskaninchen (S. A. Archiv f. die gesamte Virusforschung Bd. VIII, H. 2) 1958. S. 216 - 220. m. zahlr. Abb. (St.) 
br. -2) Sonderabdruck.    {R63165}  3 €  

8) Barth,D.:  Hyostrongylus rubidus,ein weitverbreiteter Schweineparasit in. Deutschland (S. A. Tierärztliche 
Umschau Nr. 3) 196. S. 115 - 130. m. Tab. (U.) br. -3) Sonderabdruck.    {R63002}  4 €  

9) Becze,J.+B.Scheven+D.Smidt: Die pränatale Veränderung von Körpermaßen und deren. Beziehung zu 
postnatalen Körperproportionen bei Zwergschweinen(S. A. Deutsche Tierärztl. Wochenschr. 74. Jg. H. Nr. 3)1967. S. 
62-73. m. 9 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4511}  4,49 €  

10) Behm,Hans Wolfgang: Tiere als Hobby Zuhaus. Das Buch für alle Tierliebhaber (u.a.: Säugetiere, Vögel, 
Kleinfische, Kriechtiere und Lurche). Safari Vlg. Berlin. 1970. 296 S. gr.8. m. 8 Farbtafeln, 40 Fotos auf Tafeln und 
Zeichnungen von Bernhard Borchert. (Na.)(1 kl. Fleck auf dem Einband). Ln.-2/3).    {2D3887}  2,5 €  
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11) Berger,Marfa,Axel Beutler,Siegfried Höher u.a.: Der große Haustier-Ratgeber. Tomus Vlg. Mü. 1980. 160 S. 
gr8. m. 180 Farbfotos. Pp. -1). ISBN: 3920954033.   {AS2045}  6,14 €  

12) Bezirkstierzuchtinspektion Schwerin: 4/62 Zuchtrinder Verkaufsveranstaltung in Güstrow Viehhalle. 
Schwerin.1962.51 S.Ln.-2).    {2C387}  7,16 €  

13) Boettger,Caesar R.: Die Haustiere Afrikas.Ihre Herkunft,Bedeutung und Aussichten bei der. weiteren 
wirtschaftlichen Erschließung des Kontinents.Gustav Fischer Vlg.Jena.1958.X, 314 S.gr8.Ln.-2)Bild vom Einband.    
{2G778}  40 €  

14) Bohlken,Herwart:  Remarks on the stomach and the systematic position of the tylopoda. (S. A. Proc. Zool. Soc. 
Lond. Vol. 134, Part 2)1960. S. 207-215. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8030}  4,49 €  

15) Born,Otto:  Beitrag zur Bekämpfung der Fortpflanzungsstörungen des Rindes. (Dissertation) Gießen. 1948. 70 
S. gr8. m. zahlr. Originalfotos in schwarzweiß. + zahlr. Tab. (Geschriebenes auf dem Deckblatt) br. -2/3).    {3A9123} 
 15 €  

16) Brantas,G.C.: On the dominance order in Friesian-Dutch dairy cows. SA. Zeitschrift für Tierzüchtung und 
Züchtungsbiologie. Band 84,  Heft 2 (l968),  S. 127-151, 5 Tabb.  br. 2).    {R61548}  5,11 €  

17) Breustedt,Helmut: Die Sterilität des Schafes. (Dissertation) Gießen. (o. J. ca. 1947) 45 S. gr8. geklammert -3).    
{3A9141}  10 €  

18) Brüggemann,Hans: Richtig füttern...leicht verständlich dargestellt. Landwirtschaftsvlg.Hiltrup.1956.120 
S.m.zahlr.Abb.Kt-2).    {AC514}  7,67 €  

19) Brummer,Harald:  Das sexuelle Verhalten der Haussäugetiere im Schrifttum,unter. besonderer Berücksichtigung 
des Rindes (Dissertation) Giessen. 1960. 114 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9081}  16 €  

20) Bulgrin,Karl-Dietrich:  Untersuchungen über die Brunstvorgänge beim Rind. (Dissertation) Giessen. 1956. 65 S. 
gr8. m. eingeklebten Diagrammen. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9107}  14 €  

21) Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht H.5: Jahresbericht 1950. 106 S. Quart. kt-3).    {AH985}  7,67 €  
22) Büsges,Wilhelm: Die künstliche Besamung von Schaf und Ziege im Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1957. 101 

S. gr8. m. Originalabb. (St.) br. -2).    {3A9136}  10 €  
23) Certa,Hermann: Beitrag zur Diagnose und Therapie der Deckinfektion des. Bullen (Dissertation) Giessen. 1959. 

49 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9109}  10 €  
24) Chauhan,Fateh Singh: Untersuchungen über die Beziehungen zwischen der. Zitronensäure-Konzentration und 

verschiedenen Samen-Chrakterisika bzw. -Tiefkühlung in Stier- und Eberejaulanten (Dissertation) Wien. 1972. 68 S. 
gr8. m. zahlr. Tab. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9048}  12 €  

25) Columbus,A.+M.Zausch: Eine Anlage für langdauernde Respirationsversuche an mittelgroßen. Tieren 
(Schweine, Schafe, Ziegen) (S. A. Archiv f. Tierernährung Bd. 6, H. 5) 1956. S. 257 - 278. m. zahlr. Abb. (U.) br. -3) 
Sonderabdruck.    {R65315}  4 €  

26) Dammann,Carl: Die Gesundheitspflege der landwirtschaftlichen Haussäugetiere. Inhalt u.a.: Gesundheitspflege 
und Gesundheit. Die Pflege der einzelnen Körperapparate. Die Abwehr gesundheitsschädlicher Einflüsse 
(u.a.Giftpflanzen). Der Stall. 2.neubearb. Aufl.XVII+848 S.gr8.m.20 farblithograpischen Tafeln und 63 Testabb.(erste 
und letzte Seiten gering braunfleckig)(Ecken bestoßen). Ln.-3). P.Parey. Berlin. 1892. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
der Zeit der Entstehung. Sprache: deutsch   {2F145}  40,9 €  

27) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Deutsche Tierrassen Heft 235. Aus dem Inhalt: I. Pferde; II. Rinder: a) 
Rinder des norddeutschen Tieflandes, b) Süddeutsche und mitteldeutsche Rinder; III. Schafe: a) Deutsche Merinos, b) 
Fleischschafe englischer Abstammung, c) Deutsche Landschafe; IV. Schweine; Text 93 S, Quart, im Anhang 106 
eingeklebte Originalfotos von Pferden, Rindern, Schafen und Schweinen. Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft. 
Berlin. 1912. Guter Zustand. Leinen. mit original Kartonschuber. Sprache: deutsch   {2G2222}  70 €  

28) Deutscher Garten: Der Lehrmeister im Kleintierhof. 53.Jahrgang.Heft 1 bis 24.(o.J.).192 S.Ln.-2).    {2B1546} 24,54 €  
29) Dobberstein,Johannes: Richtlinien für die Sektion der Haustiere. Für Tierärzte und Studierende der 

Veterinärmedizin. 3. Aufl. Schoetz Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1941. 64 S. m. 4 Tafeln und 22 Textabb. (etwas 
fleckig)(unterer Rand wasserrandig). kt.-3).    {2D3679}  10 €  

30) Dolder,Willi+Ursula:  Unsere Heimtiere. Kauf, Aufzucht und Haltung (Säugetiere, Vögel, Reptilien, Fische). Silva 
Vlg. Zürich. 1977. 119 S. quadratisch. m. zahlr. farb. Abb. lack. (Na.). Pp.-2).    {2A3171}  7 €  

31) Durmeyer,Siegfried: Wirkungen von Methylthiouracil beim Schwein unter. besonderer Berücksichtigung der 
Blutveränderungen (Dissertation) Mü. 1951. 24 S. gr8. (St.) Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    
{3A9089}  8 €  

32) Eipper,Paul: Das Haustierbuch. Vom Wesen,der Schönheit und dem Nutzen der nah bei uns lebenden Tierarten. 
(Pferde, Hunde, Katzen, Kaninchen, Kühe, Schafe, Ziegen, Schweine, Bienen, Fische, Vögel, Haustiere bei Menschen 
anderer Zonen). 183 S. Quart. m. 334 Fotos.. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1955. Guter Zustand. Halbleder. 
Sprache: deutsch   {2B215}  15 €  

33) Eipper,Paul: Das Haustierbuch. Vom Wesen, der Schönheit und dem Nutzen unserer Tier-Kameraden. Deutsche 
Buch-Gem. Bln. 1938. 236 S. Folio. m. zahlr. Abb. Hld. -3).    {3F146}  15 €  

34) Eipper,Paul: Das Haustierbuch. Vom Wesen, der Schönheit und dem Nutzen der nah bei uns lebenden 
Tierarten.Vlg.R.Piper&Co.Mü.1955.189 S.Folio.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5666}  15 €  
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35) Eipper,Paul: Das Haustierbuch.Vom Wesen,der Schönheit und dem Nutzen unserer. Tier-Kameraden. Deutscher 
Verlag. Berlin. 1938. 239 S. Folio. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Rü fehlt ca. 1 cm) Ln.-2).    {AD5351}  30 €  

36) Eipper,Paul: Das Haustierbuch.Vom Wesen,der Schönheit und dem Nutzen unserer. Tier-
Kameraden.Bilderwerk.D.Buch-Gem.1938.239 S.m.etwa 500 FotosFolio, Hln-1/2).    {AD2612}  17,9 €  

37) Ellenberger,W.+A.Scheunert: Lehrbuch der vergleichenden Physiologie der Haussäugetiere. 3. neubearb. Aufl. 
Parey Vlg. Berlin. 1925. XII. 643 S. gr.8. m. 423 Textabb. (Na.).(Ecken bestoßen). Ln.-2/3).    {2A3180}  18 €  

38) Ellenberger,W.+A.Trautmann:  Grundriß der vergleichenden Histologie der Haussäugetiere. 5. neubearb. Aufl. 
Parey Vlg. Berlin. 1921. XI. 375 S. gr.8. m. 468 Textabb. (Na.)(Einband etwas fleckig). Hln.-3).    {2D3658}  20 €  

39) Ellenberger,Wilhelm+Hermann Baum: Handbuch der vergleichenden Anatomie der Haustiere. 16. Aufl. J. 
Springer Vlg. Berlin. 1926. XV. 1072 S. gr.8. m. 1373 zum grossen Teil farb. Textabb. (zahlr. U. in 
rot,Bleistift)(St.)(Na.)(etwas fleckig). Ln.-3).    {2A3181}  381 €  

40) Fäßler,Willy:  Beitrag zur Sterilität des Rindes in klein- und. mittelbäuerlichen Kreisen und Vorschläge für ein 
umfassendes Bekämpfungsverfahren (Dissertation) Giessen. 1949. 77 S. gr8. m. zahlr. Tab. (Geschriebenes auf dem 
Deckblatt) (St.) br. -2).    {3A9133}  18 €  

41) Fäßler,Willy:  Beitrag zur Sterilität des Rindes in klein- und mittelbäuerlichen. Betrieben in zwei 
württembergischen Kreisen und Vorschläge für ein umfassendes Bekämpfungsverfahren (Dissertation) Giessen. 1949. 
77 S. gr8. m. zahlr. Tab. br. -2/3).    {3A9137}  18 €  

42) Finger,Karl Hermann:  Das Deckungsgeschehen in seiner Auswirkung auf die. Fruchtbarkeit verschiedener 
Schafrassen in Kurhessen und Thüringen (Dissertation). Giessen. 1959. 61 S. gr8. Durchschläge der 
Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9096}  15 €  

43) Fischer,H.: Ein Beitrag zur Erkennung von Binnenebern intra vitam. (S. A. Tierärztl. Umschau. Nr. 19/20) 1953. 
S. 368 - 371. br. -2) Sonderabdruck Offprint.    {4SA9202}  2,4 €  

44) Fischer,Heinrich: Ein Beitrag zur Erkennung von Binnenebern Intra Vitam. (Dissertation) Giessen. 1954. 55 S. 
gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2.    {3A9099}  10 €  

45) Fischer,Karl:  Die Entwicklung und der heutige Stand der Zucht des veredelten. Landschweines im ehemaligen 
Fürstentum Osnabrück. (Arbeiten der Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover 58. Heft). Eigenvlg. 
Hannover. 1928. 238 S. gr8. m. zahlr. Abb., Tab. und Faltblättern. (Ecken bestoßen). Kt. -3).    {2C3449}  13 €  

46) Förster,Burkhard:  Bruchtbarkeitsleistung und Abortunsgeschehen in einem. Rinderbestand mit ausschließlich 
eigener Nachzucht (Dissertation) Lpzg. 1955. 88 S. gr8. m. eingeklebten Diagrammen. Durchschläger der 
Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9100}  15 €  

47) Friedberger,Franz+Eugen Fröhner: Lehrbuch der speciellen Patalogie und Therapie der Hausthiere. Enke 
Vlg.Stgt.1887.X, 638+VII, 696 S.gr8(Bd.1 fehlt Titelblatt)Hld.-3) 2 Bde.    {2L542}  81,81 €  

48) Friedberger,Franz+Eugen Fröhner: Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. 
II.Band.6.Aufl. VI+740 Seiten. Gr8. F. Enke. Stuttgart. 1904. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{2B1284}  40,9 €  

49) Friede: Entwicklung und Leistung der ostpreussischen Rinderzucht. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID 
Heft 3. 45 S. Quart. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AL2117}  8 €  

50) Fröhlich,G.:  Das Karakulschaf und seine Zucht. 2.Aufl.Vlg.F.C.Mayer.Mü.1931.147 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    
{AB696}  29,65 €  

51) Fröhner,Eugen(Hsg.): Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere.2.Bd.. Krankheiten der 
Respirationsorgane.Konstitutionelle Krankheiten.Infektionskrankheiten und Seuchen. 
7.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1908.VIII+743 S.gr8.Ln.-2/3).    {2A1807}  50,11 €  

52) Fröhner,Eugen+Wilhelm Zwick: Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. II.Band, 
2.Teil.Seuchenlehre.8.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1920.XI+623 S.gr8.m181 teils farb.Abb.i.T.+3 farb.Taf.(St.)Ln.-2).    
{2F148}  24,54 €  

53) Futterbereatungsdienst Hannover e.V.: Futterdienst Heft 4:Schweine richtig mästen-leicht 
gemacht,Hilfstabell. e für die Durchführung der Schweinemast. Heinrichs Vlg. Hilhm. 1958. 72 S. (Tabellen). 
Plastik-2).    {AZ574}  6,14 €  

54) Giesen,Wilhlem: Beitrag zur unspezifischen Reiztherapie unter besonderer. Berücksichtigung des Echinacin bei 
akuten und chronischen gynäkologischen Erkrankungen der Haustiere (Dissertation) Gießen. 1954. 36 S. gr8. m. 
zahlr. Tab. (m. zahlr. Unterstreichungen und Streichungen) br. -3).    {3A9145}  10 €  

55) Glaser,Johann Friedrich: Auf richtige Erfahrung gegründete Abhandlung von der tödtlichen Knoten. -
Krankheit unsterm Rindviehe und dem Rothwildprete in den Wäldern, wie solche abzuhalten, und die angefallene 
gewiß zu kurieren ist, und von der nicht tödtlichen Maul-und Fußkrankheit unterm Rindviehe, wie solche leicht 
geheilet werden kann. Vlg. F. Böhme. Lpzg. 1780. VIII+156 S. +12 S. Register(1 Kupfertaf. fehlt)Pp. -d. Zt. -3).    
{AK652}  122,7 €  

56) Glässer,K.+E.Hupka+R.Wetzel: Die Krankheiten des Schweines. 5.Aufl.Vlg.M.&H.Schaper.Hann.1950.XII+481 
S.gr8.m.199 Abb.+6 Taf.Ln.-2).    {2F126}  19,43 €  

57) Götze,Richard: Besamung und Unfruchtbarkeit der Haussäugetiere. Fischer Vlg.Jena.1957.XII, 613 
S.Quart.m.294 Abb.Hln.-2).    {2F895}  30,68 €  
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58) Granderath,Irmgard:  Ein Beitrag zur vaginalen Zyklusdiagnostik beim Rind. (Dissertation) Gießen. 1957. 72 S. 
gr8. m. zahlr. Originalfotos + zahlr. Tab. br. -2).    {3A9144}  15 €  

59) Grove,Dietrich: Andrologische Untersuchungen an Zeburindern und Versuche. zur Konservierung von 
Rindersamen bei Raumtemperaturen (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hann. Prof. Dr. H. Rundfeldt) 171 + VI 
Seiten mit zahlreichen Abbildungen + Tabellen )Bild vom Einband. Hannover. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. 
kleine Kritzelei auf Einband. Sprache: deutsch   {3A9244}  11 €  

60) Gurlt,E.F.,Prof.Berlin:  Lehrbuch der vergleichenden Physiologie der Haus-Säugethiere.Berlin(H. 
irschwald)1837. XIV, 376 S. +3 Falttafeln, Hln. -2).    {R21467}  135,49 €  

61) Hagemann,Eberhard: Die sachgemäße Fütterung der Kleintiere. Lehrmeister-Bücherei Nr. 97. Philler Vlg. 
Minden. 1970. 119 S. m. 27 Abb. kt.-2).    {3CK2642}  5 €  

62) Hagemann,Eberhard: Tierzucht und Fütterung in Faustzahlen. Lehrmeister-Bücherei Nr. 98. Philler Vlg. 
Minden. 1970. 80 S. (Na.). kt.-2).    {3CK2643}  5 €  

63) Hagemann,Lutz: Zwergkaninchen.Eine Anleitung zur Haltung und Zucht. (o. J. )63 S. m. 16 Schwarzweißfotos. 
Kt. -2).    {AK2657}  6,14 €  

64) Hamecher,Hans Adolf Karl Franz: Vergleichende Untersuchungen über die kleinen Mundhöhlendrüsen 
unserer. Haussäugetiere(S. A. Dissertation)1905. S. 1-108. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9754}  8,18 €  

65) Harms,Carsten: Erfahrungen über Rinderkrankheiten und deren Behandlung. Vlg. Th. Chr. Fr. Enslin. Bln. 
1890. X+308 S. gr8. Ln. -3).    {R11607}  35,79 €  

66) Haubner,G.C.: Die Gesundheitspflege der landwithschaftlichen Haussäugethiere. mit besonderer 
Berücksichtigung ihrer Nutzleistungen. 3. Aufl. G. Schönfeld's Vlgsbuchh. Dresden. 1872. XII+652 S. (div. 
St.)(Na.)(leicht braunfleckig)(bestoßen u. berieben)Hld.-2/3)Bibl..    {2C3581}  45 €  

67) Haupt,C.: Beiträge zur klinischen Diagnostik der Rindertuberkulose. 24 S. mit 3 Abbildungen. Schaper. 
Hannover. 1922. Ausreichend. geheftet. großer Tintenfleck,Seiten dadurch teilweise verklebt und ausgerissen. 
Sprache: deutsch   {AH1967}  6 €  

68) Haustiere: Handbuch für Tierfreunde. Osnabuch Verlagsgesellschaft. Osnabrück. 1977. 192 S. Folio. m. zahlr. 
farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {AD2928}  12,78 €  

69) Hinrichsen,Johannes Kurt: Langlebigkeit beim Angler Rind. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 14. 
50 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2118}  8 €  

70) Hjielmman,Göran:  Zur Kenntnis der Embryonalentwicklung der Lungen des Rindes(S.A.. Morpholog. Jb. 
84)1940. S. 491-540. m. 43 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA540}  6,14 €  

71) Horlacher,Levi Jackson+Carsie Hammonds: Sheep (Schafzucht und Haltung). The Interstate Publisher. 
Danville/Illinois. 1942. 348 S. m. zahlr. Textabb. (Einband stark fleckig)(unterer Rand etwas wasserrandig). Ln.- 
3)Bibl.englisch. Sprache: englisch   {BR2661}  14 €  

72) Hornitschek, Hans: Bau und Entwicklung der Locke des Karakulschafes. SA.  Kühn-Archiv, Bd. 47,  Zwölfter 
Sonderband für Tierz. -Heft 3, 1938,  SS. 81-174,  41 Abb.  br. 2).    {R61256}  17,9 €  

73) Hutyra,Franz v.+Josef Marek: Spezielle Pathologie und Therapie der Hausstiere. 5.umbearb.+vermehrte 
Aufl.2.Bd.:Krankheiten der Atmungsorgane, der Verdauungsorgane, des Nervensystems, der Bewegungsorgane und 
der Haut. XI, 1216 S.Quart. Mit 236 Abb.i.T. + 7 Tafeln. Fischer Vlg. Jena. 1920. Ausreichend. Leinen. 
Namenseintrag, schlechter Einband. Sprache: deutsch   {2F984}  15,34 €  

74) Hutyra,Franz v.+Josef Marek: Spezielle Pathologie und Therapie der Hausstiere. 
1.Band:Infektionskrankheiten(XII.790 S.m.275 Textabb.und 13 farb.Tafeln).2.Band.:Organkrankheiten(XII.1144 
S.m.454 TExtabb.und 7 farb.Tafeln).Fischer Vlg.Jena.1952.Quart.(St.)Ln.-3)Bibl.2 Bde..    {2P959}  76,69 €  

75) Igarasi,Yosiei: Über die Faserverbindung des vorderen Teiles der lateralen. Großhirnhemisphärenfläche bei der 
Ziege(S. A. Morpholog. Jb. 84)1939. S. 108-153. m. 16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5269}  4,49 €  

76) Jahresbericht: der Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht in Celle f.d. Jahr 1959. 70 S. Quart. Kt. -2).    
{AU754}  8,28 €  

77) Janssen,Folkmar: Trächtigkeitsdauer und Zwischenträchtigkeitszeiten beim. ostfriesischen Rind (Dissertation) 
Giessen. 1955. 30 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9050}  10 €  

78) Johne,A.: Gesundheitspflege der landwirtschaftlichen Haussäugetiere. Ein Abriß ihrer Grundlehre. Vlgsbuchh. 
P.Parey. Bln. 1898. VI+234 S. m. 159 Textabb. (div.St.) Ln.-2/3)Bibl..    {2K3110}  15 €  

79) Jonscher,Friedrich: Die Trichomonadenseuche des Rindes. (Dissertation) Giessen. 1947. 109 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9067}  12 €  

80) Juhre,Fritz:  Der Kleintier-Doktor. Ratschläge, Bekämpfung un Heilung der häufigsten Kleintier-
Krankheiten.2.Auflage.Deutscher Bauernverlag.Berlin.1949.100 S.gr.8.m.38 Abb.Hln.-3).    {2C2291}  33,23 €  

81) Jürgens,Jutta: Untersuchungen zur Konservierung von Bullensperma. (Dissertation) Giessen. 1950. 101 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9084}  15 €  

82) Kennerknecht,Helmut: Beitrag zur planmäßigen Sterilitätsbekämpfung bei Pferd und Rind. (Dissertation) 
Gießen. 1950. 73 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9074}  14 €  

83) Kirchshofer,Rosl: Tiere im Haus. Haltung, Pflege, Zucht, Verhalten und Geschichte unserer tierischen 
Hausgenossen. Hallwag Vlg. Bern. 1964. 255 S. m. zahlr. Abb. (Na.). Ln-2).    {2D3877}  9 €  
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84) Kitt,Th.:  Lehrbuch der Pathologischen Anatomie der Haustiere für Tierärzte und S. tudierende der 
Tiermedizin.1.+2.Bd.4.Aufl.Ferd.Enke Vlg.Stgt.1910/1911.XVI+ 776/VI+795 S.gr8.m.390/272 Abb.i.T+3 
Farbtaf.(Na.)Ln-3) 2 Bde.    {AC497}  92,03 €  

85) Kleintiere:  Die Freunde der Kinder. Informationen rum um Haltung, Pflege, Ernährung, Gesundheit und Kauf. 
Inhalt u.a.: Wellensittiche, Schildkröten, Ratten, Hamster. 191 Seiten, Quart, mit über 250 Abbildungen.. Serges 
Medien GmbH. Köln. 2000. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Einband mit leichten Gebrauchsspuren, etwas 
schiefgelesen. Sprache: deutsch   {AL2020}  6 €  

86) Kleintierzucht:  in Forschung und Lehre. Celler Jahrbuch 1952.Reutlingen 1953.258 S.m.Abb. , (Na-St)kt-2).    
{R21887}  12,27 €  

87) Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.13: Celler Jahrbuch 1964. 62 S.gr8 m.Abb.kt-2).    {AE404}  7,16 €  
88) Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.2: Celler Jahrbuch 1953. 316 S.m.zahlr.Abb.kt-2).    {AE396}  17,9 €  
89) Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.21: Celler Jahrbuch 1972. 54 S. gr8 m. Abb. kt-2).    {R50923}  7,16 €  
90) Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.3: Celler Jahrbuch 1954. 315 S.1955.m.zahlr.Abb.kt-2/3).    {AE395} 17,9 €  
91) Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.5: Celler Jahrbuch 1956. 225 S.1957 m.zahlr.Abb.kt-2).    {AE394} 12,78 €  
92) Kleis,Hans-Jürgen: Vergleichende experimentelle Untersuchungen zur Zyklussynchronisation. beim Schwein 

(Dissertation) Gießen. 1970. 87 S. gr8. m. eingeklebten Diagrammen. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    
{3A9086}  14 €  

93) Klett,Richard+Ludwig Holthof:  Unsere Haustiere. Zucht und Pflege der Haustiere, ihrer Krankheiten sowie ihres 
mannigfachen Nutzens für den Menschen (Die Erde in Einzeldarstellungen II. Abteilung Ergänzungsband) u.a.( 
Pferde fast 100Seiten), Katzen, Kanninchen, Hunde, Schweine, Hühner. Deutsche Vlg.-Anstalt. Stgt. (o.J.)ca. 1905. 
399 S. Quart. m. 12 farb.Taf.(St.div.,Leinenkanten berieben) braunes illustr.Ln-3)Bibl..    {3CG259}  65 €  

94) Kolb, E.: Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für 
Tierfreunde. 5. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1984. 244 S. gr8. m. 91 Abb. + 31 Zeichnungen + 46 Tab. (St.) Pp. -3) 
Bibl..    {3F293}  10 €  

95) Kolb,Anton:  Lichtmikroskopische Untersuchungen an der Riechschleimheut des. Hausschafea(Ovis aries L. )(S. 
A. Anat. Anz. 146)1979. S. 444-455. m. 9 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6782}  3,47 €  

96) Kolb,E.:  Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für Tierfreunde. 
6. überarb. Aufl. Hirzel Verlag. Lpzg. 1985. 288 S. m. 91 Abb., 49 Zeichn. und 52 Tab. (St.). Ln. -2)Bibl..    
{AG2138}  8,18 €  

97) Kolb,E.:  Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für Tierfreunde. 
Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1977.220 S.m.84 Abb.+20 Schemata+46 Tab.Hln.-2).    {3A5299}  9,2 €  

98) Kolb,E.:  Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für 
Tierfreunde.2.Aufl.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1981.244 S.m.91 Abb.+31 Zeichn.+46 Tab.Pp.-1).    {2F781}  10,23 €  

99) Kolb,E.:  Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere.Eine. populärwissenschaftlich e Einführung für 
Tierfreunde. 3. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1982. 239 S. m. 91 Abb. +31 Zeichn. +46 Tab. (St.). Pp. -2).    {2B1998} 10,23 €  

100) Kolb,E.:  Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere.Eine populärwissenschaftlich. e Einführung für 
Tierfreunde. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1977. 220 S. m. 84 Abb. +20Schemata+46 Tab. Hln. -2).    {R25916}  14,32 €  

101) Koller,Hans: Versuche zur Therapie des postpartalen Euterödems beim Rind. mit Chlormadinonacetat 
(Dissertation Gynäkolog. Tierklinik Univ. München Dr. Dr. h. c. W. Baier) 43 Seiten. München. 1971. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AK5906}  3,5 €  

102) Kolosvary,G.v.: Die Formenkreise der Chthamaliden. (S. A. Zool. Anz. Bd. 133, H. 3/4)1941. S. 68-81. m. 4 
Kartenskizzen+8 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7499}  4,49 €  

103) Koschewoj M.A.: Entwicklung des Wollscharfes in Usbekistan.. Die Ausstellung volkswirtschaftliche Leitung. 
Austellungskatalog. Wiederherstellung des Schafswollewirtschafts im mittleren Asien. Die Schafsproduktion und 
Besonderheiten denen Züchtung. Organisation von Stammarbeit. Futter.29 Seiten mi Abb. Usbekistan 1960.. Gosisdat 
UsSSR. Taschkent. 1960. Guter Zustand. Broschur. Sprache: russisch   {2K3523}  5 €  

104) Kosugi,Kozo: Beitrag zur Statistik der Geschwülste bei den. Haussäugetieren (Eine klinische Statistik) 
(Dissertation Justus-Liebig-Univ. Gießen Prof. Dr. H. Müller) 109 Seiten mit zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. 
Gießen. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3A9234}  10 €  

105) Krause,Curt:  Über die Bestimmung des Alters von Organveränderungen bei Mensch. und Tier auf Grund 
histologischer Merkmale.Mit besonderer Berücksichtigung der Hämosiderinbildung bei Pferd, Rind und 
Hund.Vlg.G.Fischer.Jena.1927.120 S.gr8.(St.). Originalbroschur.-2/3).    {3A5059}  9,2 €  

106) Kronberger,H.:  Elektrokardiographische Untersuchungen über das. Systolen-Diastolen-Verhältnis bei 
einheimischen Hausschweinen, Chinesischen Maskenschweinen, Vietnamesischen Hängebauchschweinen und 
Europäischen Wildschweinen)(S. A. Archiv f. Experimentelle Veterinärmed. Bd. 20, H. 5)1966. S. 1050-1056. m. 6 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5373}  3,47 €  

107) Kückelhaus,Richard+Arthur Wirth:  Tierische Erzeugung. Reihe: Die Landwirtschaft 2. Lehrbuch für 
Landwirtschaftsschulen. 1. Aufl. für Nord- und Westdeutschland. Inhalt u.a.: Grundlagen der tierischen Erzeugung. 
Vererbungslehre. Tiergesundheitslehre. Spezielle Tierzucht und Fleischkunde.Schweinezucht und -haltung. 
Schafzucht- und haltung. Pferdezucht und -haltung. XIII. 339 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb.. 
Landwirtschaftsverlag GmbH. Hiltrup. 1968. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2B2538}  12 €  
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108) Kühn,Julius:  Die zweckmäßige Ernährung des Rindviehes vom wissenschaftlichen und pr. aktischen 
Gesichtspunkte(Gekrönte Preisschrift)Vlg.Schönfeld.Dresden.1887.VI+364 S.m.62 i.T.eingedruckten 
Holzschnitten.Ln.-2).    {AE1078}  34,77 €  

109) Kühn,Julius:  Die zweckmässigste Ernährung des Rindviehes vom. wissenschaftlichen und praktischen 
Gesichtspunkte.12.Aufl.Schaper Buchhandl.Hann.1905.VII, 416 S.gr8.m.64 i.d.Text eingedruckten 
Holzschnitten.Ln.-2).    {2E462}  30,68 €  

110) Kühn,Julius:  Die zweckmäßigste Ernährung des Rindviehes vom. wissenschaftlichen und praktischen 
Gesichtspunkte.13.Aufl.Vlg.M.&H.Schaper.Hann.1918.VII+434 S.gr8.m.64 i.d.T.eingedr.Holzschnitten.Ln.-2).    
{AG798}  34,77 €  

111) Kühn,Julius:  Die zweckmäßigste Ernährung des Rindviehes vom wissenschaftlichen und. praktischen 
Gesichtspunkte.Schönfeld's Vlgsbuchhandl.Dresden.1873.6.Aufl.VII, 292 S.m.62 i.d.T.eingedruck.Holzschnitten 
v.H.Bürkner.Hln.-2)Die ersten 30 S.le.wasserrandig.    {AB3732}  28,12 €  

112) Kuller,Hans-Joachim: Über das Vorkommen von Ovarialzysten beim Schwein. (Eine Literaturstudie und eigene 
makroskopische und histologische Untersuchungen an Eierstöcken vonSchlachtschweinen) (Dissertation) Bln. 1957. 
100 S. gr8. m. Originalfotos. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9091}  12 €  

113) Künstler,Wolfgang: Über die Abhängigkeit des Besamungserfolges vom Alter des. Samens, vom Zeipunkt der 
Besamung, von den Brunstsymptomen und vom Alter der besamten Tiere (Dissertation) Gießen. 1954. 46 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9077}  14 €  

114) Küpfer,Max+Hans r.Schinz: Beiträge zur Kenntnis der Skelettbildung bei domestizierten. Säugetieren aufgrund 
röntgenologischer Untersuchungen. Anlage und Entwicklung des Knochenskelettes der Vorder-und Hinterextremität 
des Hausrindes. Denkschriften der Schweizerischen Naturforschenden Gesellschaft. Band LIX. Vol. LIX. Gebr. Fretz. 
Zürich. 1923. 133 S. quart. m. 26 Tiefdrucktafeln. 2farb. Doppeltafeln sowie 68 Figuren im Text und mehreren 
Tabellen. kt. -3/4)Rücken lose.    {AV191}  61,36 €  

115) Küst,D.+F.Schaetz: Fortpflanzungsstörungen bei den Haustieren. 5. neubearb. Aufl. Enke Verlag. Stuttgart.1977. 
564 S. gr8. m. 132  z.T. farb. Abb. und 24 Tab. (U.Bleistift,zahlr.). Ln.m.U.-2).    {2C2870}  34,77 €  

116) Kust,Diedrich+Franz Schaetz: Fortpflanzungsstörungen der Haustiere. XI. 207 S. gr.8. mit 55 Abbildungen.. 
Enke. Stuttgart. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AR1444}  10 €  

117) Kuzaj,Reinhard:  Die Vibriosis genitalis des Rindes(ein Übersichts-und Sammelreferat). (Dissertation) Bln. 
1958. 82 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation Kt. -2).    {3A9061}  10 €  

118) Langenbeck: Welche Arte der Rindviehhaltung emphielt sich in den. rübenbautreibenden Gegenden der Provinz 
Hannover vom privaten wie volkswirtschaftlichen Standpunkte aus beureteilt am meisten?(Arbeiten der 
Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover XXIV. Heft)Vlg. d. Landwirtschaftskammer. Hann. 1908. 15 S. 
gr8. Kt. -2).    {AM35}  7,67 €  

119) Lauer,Isabella: Kleintiere unsere liebenswerten Freunde. Anschaffung, Rassen, Pflege, Gesundheit. (Kaninchen, 
Meerschweinchen, Hamster, Frettchen, Degus, Ratten.Schlangen, Lurche u.a.). Isis Vlg. Chur. 1996. 192 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (Na.)(etwas fingerfleckig)(bis S. 17 durcheinander eingebunden). lack. Pp.-3).    
{AD3182}  4 €  

120) Lehmann,Alfred:  Tiere kamen zu uns (Haustiere). Jugendbuch-Reihe "Erlebte Welt" Band 24. 98 S. m. 16 farb. 
gezeichneten Tafeln von Lieselotte Finke-Poser.. Wunderlich. Leipzig. 1953. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {2K4455}  5 €  

121) Leibfried,Wilhelm:  Trächtigkeitsdauer und Zwischenträchtigkeitszeiten beim. deutschen Höhenfleekvieh in 
Nordbaden (Dissertation) Giessen. 1952. 38 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt.- 2).    {3A9078}  18 €  

122) Lemon,R.W.: Laboratory Evaluation of Some Organophosphorus Insecticides against. Tribolium confusum 
Duv. and T. castaneum (Hbst.) (Coleoptera, Tenebrionidae) (S. A. J. Stored Prod. Res. Vol. 1) 1966. S. 247 - 253. m. 
zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10859}  2,5 €  

123) Lenkeit,Walter:  Einführung in die Ernährungsphysiologie der Haustiere. Enke Verlag. Stuttgart. 1953. 166 S. 
gr.8. m. 37 Abb. und 92 Tab. Ln.-2).    {3E1273}  7,5 €  

124) Leuschner,Alfred: Zuchtziel,Aufgaben und Ausgestaltung der Lüneburgischen. Rindviehzucht mit besonderer 
Berücksichtigung der Lüneburger herdbuchgesellschaft. Arbeiten der Landwirtschaftkammer für die Provinz 
Hannover Heft 45. Eigenvlg. Hannover. 1917. 71 S. gr.8. m. 8 Vordrucken. (Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    
{2C3452}  9 €  

125) Lichtensteiner,Sigmund: Die Lumbalanästhesie beim Schwein. Dissertation. 1941. 17 S. m. zahlr. Abb. br. -3).    
{3F589}  6 €  

126) Lindhorst,Friedrich+Fritz Drahn:  Praktikum der tierärztlichen Geburtshilfe. 2. neubearbeitete Aufl. Inhalt u.a.: 
Geburtshilfe bei Rind und Pferd. Hilfeleistung bei Schwergeburten in Vorderendlage. Geburtshilfe bei Schaf, Ziege, 
Schwein. Zwillingsgeburten. Anormale Stellungen und Lagen.VIII. 179 S. gr.8. m. 118 Abbildungen und 1 farbigen 
Tafel.. Schoetz. Berlin. 1920. Ausreichend. Originalbroschur. Heftung,Einband lose.. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AC3763}  12 €  

127) Lubenow,Eckhard: Untersuchungen zu Ätiologie,Verlauf und Diagnostik der. subnischen Mastitis in zwei 
Milchviehbeständen (Dissertation Justus Liebig-Univ. Gießen. Prof. Dr. G. Kielwein) 220 Seiten mit zahlreichen 
Tabellen)Bild vom Einband. Gießen. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9233}  12 €  
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128) Lutz,Ernst:  Untersuchungen über die Verwendungsmöglichkeit der. Haemoven-Nadelelektrode bei pH-
Messungen im strömenden Blut des Rindes (Dissertation) 1952. 45 S. gr8. m. eingeklebten Diagrammen. 
Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9075}  12 €  

129) Maaßen,Heinrich: Der mikroskopische Nachweis der Rinder-Genital-Trichomonaden. (Trichomonas gentialis 
vovis) unter Berücksichtigung der gebräuchlichsten Färbemethoden (Dissertation) 42 S. gr8. m. Originalfotos. 
Durchschläger der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9053}  14 €  

130) MacBean,I.T.+J.A.McKenzie+P.A.Parsons: A pair of closely linked genes controlling high scutellar chaeta. 
number in Drosophila (S. A. Theoretical and Applied Genetics 41) 1971. S. 227 - 235. gr8. m. zahlr. Tab. br. -2/3) 
Sonderabdruck.    {R65912}  2,5 €  

131) Mackeldey,Hans Jürgen: Die Ausnutzung des Reboundeffektes nach. Chloramadinonacetat-Applikation bei 
brunstlosen Rindern in der KB (Dissertation Tierklinik Univ. Mü. Prof. Dr. W. Leidl) 50 Seiten mit  zahlreichen 
Tabellen)Bild vom Einband. München. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9248}  10 €  

132) mainka,Anton: Die Retentio secundinarum des Rindes im Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1954. 119 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9052}  18 €  

133) Malkmus,B.+Th. Oppermann: Grundriß der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 
10. Aufl. Jänecke Vlg. Leipzig. 1928. VII. 243 S. m. 66 Textabb. und 1 farb. Tafel. (Na.)(einige U.rot). Ln.-2/3).    
{3K3239}  15 €  

134) Manninger,Rudolf+Johannes Mócsy: Spezielle Pathologie und Therapie der Haustiere.Bd.1+2. 11.Aufl.Fischer 
Vlg.Lpz.1959.1.Bd.Infektionskrankheiten.XII, 956 S.Quart.m.319 Abb.i.T., 2.Bd.Organkrankheiten.XIX, 1004 
S.Quart.m.445 Abb.i.T.Ln.m.U.-2)2Bde..    {2F839}  61,36 €  

135) Marek,J.+J.Mocsy: Lehrbuch der klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 4. Aufl. XII + 
630 S. gr8. m. 551 z. T. farb. Abb. i. T. und 24 Taf. (St.). Gustav Fischer. Jena. 1951. Ausreichend. Leinen. Einband 
fleckig und abgegriffen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3A9287}  10 €  

136) Marek,Josef: Lehrbuch der Klinischen Diagnostik der innen Krankheiten der Haustiere. 2. neubearb. Aufl. G. 
Fischer Vlg. Jena 1922. XII, 859 S. gr8 m. 505 z. T. farb. Abb. i. T. u. 29 Taf. (St. )Ln-3/4).    {R31488}  23,01 €  

137) Marek,Josef: Lehrbuch der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 3. neubearb. Aufl. G. 
Fischer Vlg. Jena 1937. XII. 596 S. gr.8. m. 487 z. T. farb. Abb. i. T. und 24 Taf. (etwas fleckig)(Rü oben und unten 
ca. 1 cm eingerissen)(Ecken bestoßen)(Buchblock lose). Ln-3).    {2F2998}  25 €  

138) Martin,Paul+Wilhelm Schauder:  Lehrbuch der Anatomie der Haustiere Band III - Anatomie der. 
Hauswiederkäuer. 3. umgearbeitete Aufl. XII. 560 S. gr.8. Mit 317 Textabbildungen und auf 56 Kunstdrucktafeln.. 
Schickhardt&Ebner. Stuttgart. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AC3814}  25 €  

139) Mehner,Alfred(Hsg.): Kleintierzucht in Forschung und Lehre Celler Jahrbuch 1969(Band 18),. 1968(Band 17), 
1967(Band 16), 1963(Band 12), 1962(Band 11), 1961(Band 10)1960(Band 9), 1959(Band 8), 1971(Band 20), 
1070(Band 19), 1966(Band 15)gr8. m. Abb. +Tab. Kt. -2)je Band.    {AM1590}  5,53 €  

140) Meyer,Peter: Verteilung und Ausscheidung von Benzathin-Cloxacillin nach. Behandlung des trockenstehenden 
Euters der Kuh (Dissertation Ambulante Tierklinik Univ. Mü. Prof. Dr. Dr. h. c. W. Baier) 50 Seiten.. München. 
1971. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3A9252}  6 €  

141) Miechura,Johann: Handbuch der Schafzucht für Schäferei-Besorger und Schafmeister. Inhalt u.a.: Von den 
Eigenschaften der Schäfer. Von den Weiden des Schafviehes. Von der Stallfütterung. Von der Ablammung. Von der 
Wäsche und Wollschur. Gottlieb Haase Söhne Vlg. Prag. 1840. 107 S. (oberer Rand durchgehend 
wasserrandig)(insgesamt fleckig)(Ecken bestoßen)(Na.)(Einband fleckig)(Rü fehlt oben und unten ca. 1 cm). 
Originalbroschur.-3/4)Bild der Titelseite.    {2K3066}  140 €  

142) Minot,Ch.+S.Taylor,E.: Normal Plates of the Development of the Rabbit (Lepus Cuniculus L.). Normentafeln 
zur Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. 5. Heft:  98 p. 21 fig. und  3 plat.. ISBN: 3334606481. Gustav Fischer. 
Jena. 1905. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: englisch   {GF137}  30 €  

143) Mittnacht,Hans:  Das Problem der stillen Brunst und der Anöstrie des Rindes in. der KB (Dissertation 
Gynäkologie und Ambulatorischen Tierklinik Univ. München Prof. Dr. w. Leidl) 30 Seiten mit zahlreichen Tabellen. 
München. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK5907}  3,5 €  

144) Möhler,Hans-Joachim: Die Polyzystischen Ovarien des Rindes und ihre Therapie mit Gestagen. Dissertation an 
der Veterinärklinik der Universität Gießen. 200 S. mit Abbildungen.. Universität. Gießen. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T801}  10 €  

145) Müller,Wilhelm:  Untersuchungen über die Verbreitung der Rindertuberkulose in. Gemeinden und einzelnen 
Beständen in Hessen und Vorschläge zu deren wirksamen Bekämpfung (Dissertation) Giessen 1950. 65 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9045}  15 €  

146) Munk,H.+G.K.Judel:  Über den Einfluss der Düngung auf die Magnesiumversorgung der. Milchkühe auf der 
Weide(S. A. Congr. Mondial Fertilisants Zurich 4-7 Mai 1964)S. 1-8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2703} 2,96 €  

147) Nachtsheim,Hans: Vom Wildtier zum Haustier. 1936. 100 S.+ Anhang mit 16 s/w Bildtafeln u.a.: Riesen und 
Zwerge zum B.: Dackelschaf. Hängeohren beim chinesischen Maskenschwein. Alfred Metzner. Berlin. 1936. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel, Bibliotheksschildreste auf dem Einband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C3969}  14 €  
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148) Nieberle,Karl+Paul Cohrs: Lehrbuch der Speziellen Pathologischen Anatomie der Haustiere. G. Fischer Vlg. 
Jena. 1931. VI. 796 S. gr.8. m. 556 z.T. farb. Abb. (einige Textanstreichungen rot)(Na.). Ln.-2/3).    {2A3179}  20 €  

149) Nieberle+Cohrs: Lehrbuch der speziellen pathologischen Anatomie der Haustiere. 4. verb. und erweit. Aufl. 
VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1961. VIII. 1067 S. gr.8. m. 727 z.T. farb. Textabb. Ln. m.U.-2).    {2C3418}  24 €  

150) Nußhag,Wilhelm: Lehrbuch der Anatomie und Physiologie der Haustiere. Für Studierende der Landwirtschaft 
und praktische Landwirte. Landwirtschaftliche Wissenschaft Band II. XII. 370 S. gr8. m. 415 Textabbildungen und 
auf 5 Tafeln.. Hirzel. Leipzig. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AB886}  12 €  

151) Nußhag,Wilhelm: Lehrbuch der Anatomie und Physiologie der Haustiere. für Studierende d.  Landwirtschaft u.  
praktische Landwirte. 4. Aufl. Hirzel Vlg. Lpz. 1954. VIII, 370 S. gr8. m. 415 Abb. i. T. +a. 5 farb. Taf. Hln. -2).    
{AU693}  17,9 €  

152) Nusshag,Wilhelm: Lehrbuch der Anatomie und Physiologie der Haustiere(Für Studierende de. r 
Landwirtschaft, praktische Landwirte u.Tierzüchter)8.Auflg.Vlg.S.Hirzel, Lpzg.1968.356 S.m.409 Abb.Na.gr8(Ln-2).    
{AC470}  17,9 €  

153) Oboussier,H.: Zur Frage des Einflusses der Domestikation auf die Hypophyse des. Schweines(S. A. Zool. Anz. 
Bd. 141, H. 1/2)1943. S. 1-34. m. 1 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4194}  4,49 €  

154) Oltmanns,Friedrich:  Beitrag zur klinischen Erkennung steriler Ziegenböcke unter. besonderer Berücksichtigung 
der Samenuntersuchung (Dissertation) Giessen. 1939. 83 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    
{3A9064}  16 €  

155) Ostertag,Robert von: Die Bekämpfung der Tuberkulose des Rindes mit besonderer. Berücksichtigung der 
klinischen und bakteriologischen Feststellung. Inhalt u.a.: Versuche und Möglichkeiten einer Bekämpfung der 
Tuberkulose des Rindes. Klinische Untersuchung zur Ermittelung der offenen Tuberkuloseformen des Rindes. Die 
Bestimmungen des Reichsviehseuchengesetzes und der Ausführungsvorschriften des Bundesrats. XII. 590 S. gr.8. mit 
88 Abbildungen.. Schoetz. Berlin. 1913. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{AC3772}  18 €  

156) Palesch,Ignaz: Über das Zungenspielen beim Rind. Dissertation an der Veterinärklinik der Universität Gießen. 54 
S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation.. Eigenverlag. Giessen. 1957. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {3A9092}  8 €  

157) Paloheimo,Lauri: Zur Bedeutung der Dorschlebertrangaben in der Kälberfütterung. (S. A. Tierernährung 
9)1937. S. 234-241. m. 5 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA425}  3,47 €  

158) Patow,Carl Freiherr von: Weitere Studien über die Vererbung der Milchleistung beim Rinde. 
Habilitationsschrift. (o. J.) 159 S. m. zahlr. Abb. + Taf. (St.) br. -2)Sonderabdruck.    {R65995}  10 €  

159) Petzold,Gisela: Beiträge zur Kenntnis der Jugendentwicklung exotischer. Hausschafschläge in Zoologischen 
Gärten(S.A.Wiss.Z.Unv.Bln.Math.Nat.Reihe Jg.XV, H.5)1966.S.713-735.Quart.m.zahlr.Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    
{3SA777}  6,14 €  

160) Petzold,Gisela: Beiträge zur Kenntnis der Jugendentwicklung exotischer. Hausschafschläge in Zoologischen 
Gärten (S. A. Wiss. Z. Humboldt-Univ. Bln. Math.-Nat. R. XV, 5) 1966. S. 713 - 735. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2).    
{3SA11027}  4 €  

161) Petzsch,Hans: Reflexionen zur Phylogenie der Capridae im allgemeinen und der. Hausziege im 
besonderen(S.A.Wiss.Z.Martin-Luther-Univ.Halle-Wittenbg.Jg.VI, H.6)1956/57.S.996-1019.Quart.m.zahlr.Abb.br.-
2) -Sonderabdruck-.    {3SA226}  7,16 €  

162) Piesbergen,Hartmut: Blutuntersuchungen bei eineiigen Rinderdrillingen. (Dissertation) Gießen. 1956. 149 + Xl 
S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9043}  20 €  

163) Potel,Kurt(Hsg.): Lehrbuch der Pathologischen Physiologie der Haustiere. Vlg.G.Fischer.Jena.1969.874 
S.gr8.m.223 z.T.farb.Abb.+72 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1109}  76,69 €  

164) Pott,Emil:  Die Bedeutung des Schafes für die Land-und Volkswirtschaft. (Landwirtschaftliche Hefte Heft 6) Vlg. 
P. Parey. Bln. 1912. 32 S. (St.) Kt. -3).    {3F609}  8,5 €  

165) Reich,Max: Das Harneisen der Haustiere. (Dissertation)Vlg.J.Springer.Bln.911.41 S.m.zahlr.Tab.br.-2).    
{3A5061}  6,14 €  

166) Richter,J.+J.Schmidt+R.Reinhardt: Harm's Lehrbuch der tierärztlichen Geburtshilfe. 5. Aufl. Inhalt u.a.: 
Krankheiten während der Trächtigkeit. Abnormitäten und Krankheiten des Muttertieres als Geburtshinderis. Die 
geburtshilflichen Operationen. Die Lagen des Fötus. Die Krankheiten der Milchdrüse. XII. 792 S. gr8. mit 281 
Abbildungen. Schoetz. Berlin. 1920. Guter Zustand. Halbleinen. Mit Widmung des Verfassers Reinhardt. Sprache: 
deutsch   {AC3784}  30 €  

167) Richter,K.+K.H.Baensch: Der Futterwert von extrahiertem Sonnenblumenschrot und dessen. Futterwirkung bei 
Verfütterung an Milchkühe(S. A. Tierernährung. Bd. 16. H. 1)1943. S. 64-76. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA429}  4,49 €  

168) Richter,Karl:  Praktische Viehfütterung.Neuzeitliche Gestaltung der Fütterung von. Rindvieh, Schafen, Pferden 
und Schweinen(Tierzuchtbücherei)8. Aufl. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1939. 73 S. gr8. Kt. -2).    {AM100}  7,67 €  

169) Rieken,Remmer: Untersuchungen über die Zitzenamputation bei Milchkühen. (Indikation, Operationstechnik 
und Ergebnisse) (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hannover Prof. Dr. E. Aehnelt) 53 Seiten mit zahlreichen 
Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9235}  9 €  
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170) Ronnefeld,Uta: Haustiere. Handbuch für Tierfreunde. onsabuch. Osnabrück. (o.J.). ca. 1970. 192 S. folio. m. zahlr. 
farb. Tafeln und Textabb. (St.). Pp.-2).    {AU2446}  10 €  

171) Schafe: Gumprecht(Hsg.): Mittheilungen aus der Genralversammlung dt. Landwirthe in Potsdam insb. 
esondere Zusammenstellung der Verhandlungen der Abtheilung für Schaafzucht.  Lpzg.  1839,  XVI,  91 S.  gr8 
unaufgeschn.  + 1 Falttaf. = Uebersichtder Ergebnisse comparativer Versuche mit der Fütterung von Hammeln.  
Versuche 1837-39 v.  Menzel.  Kt. d. Zt. etw. braunfl. ).    {R30046/2}  74,14 €  

172) Schiller,Martin:  Gefährten des Menschen. Deutscher Bauernverband. Berlin. 1959. 170 S. gr.8. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. (Na.). Ln.-2).    {2A3306}  10 €  

173) Schlieker,Günther: Versuche zur Behandlung der Anaphrodisie des Rindes. mit Cyren A - Implantation 
(Dissertation) Gießen. 1950. 129 S. gr8. (St.) br. -2).    {3A9151}  15 €  

174) Schlosser,Kurt: Die chronische Endometritis des Rindes und ihre Behandlung. im Schrifttum (Dissertation) 
Giessen. 1949. 128 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9063}  20 €  

175) Schmaltz,R.+Richter+Schmidt+Reinhardt: Harm's Lehrbuch der tierärztlichen Geburtshilfe I.  und II. Teil. I. 
Teil: Schmaltz,R. - Das Geschlechtsleben der Haussäugetiere und II. Teil: Richter+Schmidt+Reinhardt - Geburtshilfe, 
Pathologie und Therapie. 4. Aufl. XII. 486 und VIII. 722 S. gr8. 2 Bände mit 317 Abbildungen.. Schoetz. Berlin. 
1912. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. einige Unterstreichungen,Name auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AC438} 55 €  

176) Schmid,Bastian: Zur Psychologie unserer Haustiere. Societäts-Vlg. Frankft. /O. 1939. 132 S. m. 32 Bildern+2 
Skizzen. (Einband fleckig). Ln. m. U.-3).    {AK5100}  8 €  

177) Schmidt,Heribert:  Der funktionelle Bau der Schleimhautmuskulatur des Magens. (Schwein) (S. A. Morpholog. 
Jb. 83) 1939. S. 495 - 516. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA8198}  4,4 €  

178) Schmidt,J.+C.v.Patow+J.Kliesch: Züchtung,Ernährung und Haltung der landwirtschaftl ichen. 
Haustiere.Allgemeiner Teil+Besonderer Teil.3.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1943, 1945.VIII+202, VIII+361 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-3)2 Bde..    {2A1812}  30,68 €  

179) Schmidt,J.+J.Kliesch+H.Forsthoff+E.Reddelien: Untersuchungen über die Verwertung von Glykokoll als. 
Eiweißersatz bei wachsenden Schafen(S. A. Tierernährung 9)1937. S. 214-223. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1288} 3,47 €  

180) Schmidt,Jonas: Züchtung,Ernährung und Haltung der landwirtschaflt ichen Haustiere. Allgemeiner Teil. 5. 
Aufl. Vlg. P. Parey. Hbg. 1950. VIII+386 S. gr8. m. 145 Abb. Hln. -2).    {AS340}  19,43 €  

181) Schmidt,Jonas: Züchtung,Ernährung und Haltung der landwirtschaftl ichen Haustiere. Besonderer Teil. 4. Aufl. 
Vlg. P. Parey. Bln. 1945. VIII+361 S. gr8. m. 198 Abb. Hln. -2).    {AS339}  24,54 €  

182) Schmidt,Ludwig+Gustav Burgstaller u.a.: Schweineproduktion.Markt und 
Wirtschaftlichkeit.Zucht,Fütterung,. Stallbau, Hygiene und Gesunderhaltung.DLG-Vlg.Frankf./M.1978.367 
S.gr8.m.70 Zeichn.u. 45 Fot.auf Taf.Ln.m.beschäd.U.-2/3).    {2C487}  14,32 €  

183) Schmieder,Paul: Praktische Viehpflege.Ein viehwirtschaftliches Lehr-und Handbuch für d. en praktischen 
Betrieb der Rindvieh-und Schweinezucht. 3. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1952. 189 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. 
Hln. m. U. -2).    {R14773/6}  9,2 €  

184) Schmit,Siegfried: Goldhamster und andere kleine Haustiere. (Humboldt-Taschenbuch 289) 1976. 111 S. m. zahlr. 
farb. Abb.. ISBN: 3581662892. Humboldt-Taschenbuch. München. 1976. Ausreichend. Pappeinband illustriert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3L130}  4,4 €  

185) Schnepf,Fritz: Der Einfluß von Calcium-Salzen und Heu auf den Calcium-und. Phosphorstoffwechsel von 
Schafen, die mit angesäuertem Gärfutter ernährt wurden(S. A. Tierernährung Bd. VIII)1935. S. 300-339. m. 32 Tab. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1332}  5,11 €  

186) Schönfeld,W.: Fütterungsversuch über die Mästung von Fettschweinen(S.A.Tierernährung. 8)1936. S. 545-
564. m. 15 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA541}  5,11 €  

187) Schulte,Helmut: Untersuchungen über die diagnostische Verwertbarkeit des. Serumindikanspiegels beim Rind 
(Dissertation Tierärztl. Hochschule Prof. Dr. DDr. H. c. G. Rosenberger) 57 Seiten mit Abbildungen und 
Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9246}  8 €  

188) Schulze,W.: Ein Notstand für Schweine(S.A.Deutsche Tierärztl.Wochenschr.. 68. Jg. Nr. 24)1961. S. 714-715. 
m. 3 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA526}  2,45 €  

189) Schulze,W.+D.Habura: Kritische Betrachtungen über die Haemoglobinbestimmung mit. der Sahlimethode im 
Vergleich zur Cyanhaemiglobinmethode nach Betke-Savelsberg bei Hund und Ziege(S. A. Archiv f. Experiment. 
Veterinärmed. Bd. IX)(o. J. )S. 381-404. m. 4 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2977}  4,49 €  

190) Schulze,W.+Th.Hiepe: Die Behandlung der Schafmastitis mit Masticillin. (S. A. Tierärztl. Umschau. Nr. 1)1956. 
S. 22-26. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6050}  2,96 €  

191) Schulze,Wilhelm: Ein Beitrag über die Teratome bei den Haustieren. (S. A. Monatsh. f. Veterinärmde. 7. Jg. Nr. 
24)1952. S. 500-503. gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11673}  2,45 €  

192) Senger,H.: Tierzucht u.-haltung in Frage u. Antwort.Leitfaden f.Tierhaltung u.-fü. tterung. 2. üb. +erw.  Aufl. 
1955. Dt. Bauern Vlg. 171 S. gr8 m. 21 Abb. a. 8 Taf. Hln-2).    {R11418}  12,27 €  

193) Seyfferth,A.: Das Schwein seine Rassen,seine Zucht und sein Körperbau. Kurzgefaßte gemeinverständliche 
Beschreibung. Pestalozzi Vlg.-Anstalt. Wiesbaden. (o. J.ca.1900) quer. m. . Abb.i.Text und einem farb. (Chromolitho. 
) zerlegbaren Modell. 75 S. (St.) Einband zerknicktPp. -3).    {3F621}  58,5 €  
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194) Smidt,D.+J.Steinbach+B.Scheven: Reziproke Eitransplantationen zwischen deutschen veredelten. 
Landschweinen und Zwergschweinen(S. A. Zuchthygiene I. Jg. , H. 4)1965. S. 156-166. m. 8 Abb. +5 Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA4414}  3,98 €  

195) Späth,Hans+Otto Thume: Ziegen halten. 3. Aufl. 189 S. mit 32 Farbfotos, 53 Schwarzweißfotos und 58 
Zeichnungen.. ISBN: 3800172917. Ulmer. Stuttgart. 1994. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{3C3133}  12 €  

196) Staffe,Adolf: Die Akklimatisation der Haustiere in den afrikanischen Tropen. (Kolonial wissenschaftliche 
Forschungen.Ergebnisse und Probleme Band 4)Vlg.E.S.Mittler&Sohn.Bln.1944.XVI+243 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    
{2F850}  30,68 €  

197) Staffe,Adolf: Die Akklimatisation der Haustiere in den afrikanischen Tropen. Kolonialwissenschaftliche 
Forschungen. Ergebnisse und Probleme. Band 4. XVI. 243 S. gr8. m.zahlr. Abbildungen.. E.S.Mittler&Sohn. Berlin. 
1944. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namensstempel auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AB856}  25 €  

198) Stampa,Siegfried: Ein Beitrag zur Futterverwertung. Kritische Verarbeitung der bisherigen Versuchsergebnisse 
(Dissertation) Giessen. 1954. 50 + XX S. gr8. m. 10 Abb. br. -2).    {3A9134}  10 €  

199) Steger,Günter: Die Artmerkmale der Milz der Haussäugetiere(Pferd,Rind,Schaf,Ziege,. Schwein, Hund, Katze, 
Kaninchen und Meerschweinchen)(S. A. Morpholog. Jb. 83)1939. S. 125-157. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2981}  6,14 €  

200) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1982. Inhalt u.a.: Mehr Mut zur 
Gänsehaltung. Einfache Gartenwege selbst hergestellt. Kletter- und Schlingpflanzen für den Garten. 
Gemüsejungpflanzen aus eigener Anzucht. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. 
Berlin. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4022}  5 €  

201) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1983. Inhalt u.a.: 
Arbeitskalender für den Kleintierzüchter. Zweckmäßige Nistkästen und Vogelfutterhäuschen. Gewürzpflanzen. 
Spargelanbau im Garten. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4021}  5 €  

202) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1984. Inhalt u.a.: Bienenhaltung 
im Klein- und Siedlergarten. Zweckmäßige Kaninchenställe. Gemüseaufbewahrung für den Winter. 256 S. kl.8. Mit 
Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2K4020}  5 €  

203) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1987. Inhalt u.a.: Einrichtungen 
für die Hühnerhaltung selbst gebaut. Häufige Krankheiten und Schädlinge im Obstbau und ihre Bekämpfung. 
Gartenarbeitskalender. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4019}  5 €  

204) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1988. Inhalt u.a.: Geflügelställe 
selbst gebaut. Sommerblumen für den Garten. Kleingewächshäuser für den Garten. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. 
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4018} 5 €  

205) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1989. Inhalt u.a.: 
Gewürzkräuter für Garten und Balkon. Mischanbau bei Gemüse im Freiland. Gartenlauben und Bungalows in 
Fertigteilbauweise. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1988. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4017}  5 €  

206) Stengel,Günter: Taschenkalender für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 1991. Inhalt u.a.: 
Vermehrungsverfahren beim Beerenobst. Weniger verbreitete Arten zur Bereicherung des Gemüsesortiments. 
Gestaltung von Mietergärten. 256 S. kl.8. Mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1990. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K4015}  5 €  

207) Steuert,L.: Das Buch vom gesunden und kranken Haustier. Leichtverständlicher Ratgeber, Pferde, Rinder, Schafe, 
Schweine, Ziegen, Hunde+Geflügel zu schützen und zu heilen.7.verm.+verbess.Aufl.Parey Vlg.Bln.1919.XII, 495 
S.m.376 Abb.+1Anhang.Hln.-2).    {AG1747}  24,54 €  

208) Steuert,L.: Das Buch vom gesunden und kranken Haustier.Leichtverständlicher. Ratgeber, Pferde, Rinder, 
Schafe, Schweine, Ziegen, Hunde und Geflügel zu schützen und zu heilen.9.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1924.XII+547 
S.gr8.m.394 Abb.i.T.+ einem Anhang.Ln.-2/3).    {2B653}  24,54 €  

209) Stoecker,Joachim: Die künstliche Besamung des Schafes inm Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1946. 105 S. 
gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9094}  18 €  

210) Sturm,Hans: Die Entwicklung des präcerebralen Nasenskelets beim Schwein(Sus. scrofa domestica)und beim 
Rind(Bos taursu)(S. A. Z. f. wiss. Zoologie A, 149)1937. S. 161-220. m. 24 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA499}  7,16 €  

211) Tehver,J.+N.Remmel: Über die Zahl der Dickdarmdrüsen bei den Haussäugetieren. (S. A. Z. f. mikroskop. -
anatom. Forsch. 45)1939. S. 503-509. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4988}  3,47 €  

212) Telle,Rüdiger: Untersuchungen über die Schutzwirkung von Glyzerin beim. Tiefgefrieren und Auftauen von 
Bullensamen in Pelletform (Dissertation Tierärztl. Hochschule Hannover Prof. Dr. H. Merkt) 46 Seiten mit 
zahlreichen Tabellen)Bild vom Einband. Hannover. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9236}  9 €  

213) Thewes,Josef: Zum Vorkommen von Trichomonaden bei Kälbern und Jungtieren. (Dissertation) Gießen. 1951. 
48 S. gr8. teilw. M. roten Unterstreichungen. (St.) br. -2/3).    {3A9129}  10 €  
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214) Trautmann,A.+Jos.Fiebiger: Lehrbuch der Histologie und vergleichenden mikroskopischen. Anatomie der 
Haustiere.8.+9.Aufl.Parey Vlg.Bln.1949.XII, 400 S.gr8.m.463 z.T.farb.Abb.i.T.+a.10 Taf.(U.)Ln.-2).    {2F852} 24,54 €  

215) Trautmann,A.+Jos.Fiebiger: Lehrbuch der Histologie und vergleichenden mikroskopischen Anatomie. der 
Haussäugetiere. 6. Aufl.  XI+394. gr8. m. 447 Textabb. Bild vom Einband. P. Parey. Berlin. 1931. Guter Zustand. 
Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2M2062}  28 €  

216) Uhlemann,Rolf: Verwertung von Spermabefunden in der klinischen Diagnostik der. Erkrankungen der 
Genitalorgane des Bullen (Dissertation) Giessen. 1954. 91 S. m. eingeklebten Bildern. Durchschläge der 
Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9080}  18 €  

217) Ullrich,Konrad:  Grundriss der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. 10. umgearb. Aufl. Enke Vlg. 
Stuttgart. 1966. XV. 335 S. gr.8. Ln. m.U.-2/3).    {2F3002}  20 €  

218) Vollmerhaus,Bernd: Untersuchungen über die normalen zyklischen Veränderungen der. Uterusschleimhaut des 
Rindes (Dissertation) Giessen. 1955. 93 S. gr8. m. Originalfotos. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    
{3A9085}  15 €  

219) Voss,Günter: Massend-zoologische Untersuchungen an Ovarien verschiedener. Schafrassen (S. A. Neue Ergebn. 
u. Probleme d. Zool. Klatt-Festschr. )1950. S. 1028-1056. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7433}  4,49 €  

220) Voss,Günter: Rassenanalytische Untersuchungen an Eierstöcken von Schafen. (S. A. Zool. Jb. Anatomie. Bd. 72, 
H. 3/4)1952. S. 439-467. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7432}  4,49 €  

221) Weidlich,Hans: Verhalten des Zellkernvolumens der Luteinzellen des Rindes im. Verlauf der Trächtigkeit 
(Dissertation) Gießen. 1959. 90 S. gr8. m. eingeklebten Diagrammen. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    
{3A9111}  12 €  

222) Wendt,Horst: Untersuchungen über die Einwirkung von "Patentex" auf die. Befruchtungsfähigkeit und 
Haltbarkeit von Kaninchen- und Bullensperma (Dissertation) Giessen 1957. 58 S. gr8. Durchschläge der 
Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9056}  10 €  

223) Wink,Ursula:  Kleine Tiere in Haus und Garten; Beobachten,Halten und Pflegen. Keysersche Vlgsbuchhandlung. 
München. 1975. 263 S. m. zahlr. Abb. und Tafeln. (Na.). Ln. 2). ISBN: 3874050858.   {3K3261}  12 €  

224) Wirth,D.+S.Ritter:  Studien zur artspezifischen Raktion der hämatopoetischen. Organsysteme(IV. Ziege)(S. A. 
)(o. J. )S. 85-89. m. 2 Kurven i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4399}  3,47 €  

225) Wirth,David+Karl Diernhofer:  Lehrbuch der inneren Krankheiten der Haustiere einschließlich der. 
Hautkrankheiten sowie der klinischen Seuchenlehre.Vlg.F.Enke.Stgt.1943.XVI+1065 S.gr8.m.249 teils 
farb.Abb.(St.)Hln.-2).    {2P190}  40,9 €  

226) Wolff,Emil:  Die rationelle Fütterung der landwirtschaftlichen Nutztiere. Auf Grundlage der neueren 
tierphysiologischen Forschungen. Thaer-Bibliothek. 6. Aufl. Parey Vlg. Bln. 1894. VIII. 262 S. (St.). Ln-2/3).    
{2K2456}  16,5 €  

227) Wollank,Waldemar:  Untersuchungen über Keimgehalt und Qualität von. Bullensamen (Dissertation) Giessen. 
1955. 41 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9055}  10 €  

228) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  23. Band. 1922 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Schilora: Beiträge zur Morphologie von Sareoptes equi Gerlach; Wedemann: 
Desinfektionsversuche mit Euskolräucherung; Spiegl: beiträge zur Pathologie der Gehirnkramkheiten des Schafes. 
Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1922. 360 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) 
Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK669}  30 €  

229) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  24. Band. 1923 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Beller: Herzschwielen als Residuen von Maul- und Klauenseuche; Zeller: 
Differenzierungsversuche in der Paratyphus-Gärtnergruppe; Höppli: Lungenveränderungen beim Kaninchen infolge 
Schimmelpilzinfektionen. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1923. 328 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
(St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK668}  30 €  

230) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  26. Band. 1924 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Festschrift Robert v. Ostertag zum sechzigsten gebrtstage am 24. März 1924 gewidmet 
von seinen Schülern; Raebiger, Spiegel: Der Rauschbrand der Schafe.Vlgsbuchh.  Richard Schoetz. Bln. 1924. 356 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben)(letzten Seiten ober leicht beschädigt) Hln.-2/3)Bibl. 
Bild vom Einband.    {3BK667}  30 €  

231) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  28. Band. 1925 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Abe, Toshio: Über das Virus der Maul- und Klauenseuche; Glamser: Über den Nachweis 
und die Reinzüchtung des Starrkrampferregers; Lührs: Winke für die Histologische Tollwutdiagnose. Vlgsbuchh. v. 
Richard Schoetz. Bln. 1925. 325 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. 
Bild vom Einband.    {3BK662}  30 €  

232) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  29.Band 1926. parasitäre Krankheiten und Hygiene der Haustiere. Hsg. Von 
R.v.Ostertag, A. Theiler und K.Wolffhügel. Vlgsbuchh. V. Richard Schoetz. Bln. 1926. 336 S. gr8. m. 25 Tafeln. 
(1.Seite geklebt)(St.)(oberer Rand wasserwellig). Priv.Hln.-3).    {AA5945}  30 €  

233) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  31. Band. 1927 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Arndt: Zur Frage des Vorkommens von Lipoiden in Rotzknötchen; Bierbaum: 
Chemotherapeutische Versuche mit Arsenpräparaten an rotzkranken Pferden; Baumann: Ein Fall von 
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Pseudotuberkulose bei einer jungen Ziege. Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1927. 328 S. gr8. m. zahlr. Abb. im 
Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK663}  30 €  

234) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  32. Band. 1928 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Thassin: Zur Wertbestimmung des Malleins; Pohl: Weitere Versuche zur Frage der 
Desinfektion milzbrandiger Trockenhäute; Schnürer: Weitere Untersuchungen über die Rotlaufkultur von Sabella. 
Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1928. 344 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, 
berieben)(letzten Seiten kleben oben zusammen) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK671}  30 €  

235) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  34. Band. 1928 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Pustowar: Veränderung des Bindegewebes der Leber beim Hornvieh bei Fasciolose; 
Karmann: Die Weideeuterentzündung der Kühe und Färsen in Ostfriesland; Tscherniak. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. 
Bln. 1928. 352 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband.    {3BK670}  30 €  

236) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  35. Band. 1929 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Bohl: Der Lungenrotz der Pferde; Beck, Eber: Die wichtigsten bakteriellen 
Kükenerkrankungen; Lerche: Die bakterielle weiße Ruhr der Küken. Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1929. 324 
S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK666} 30 €  

237) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  38. Band. 1931 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: nieland: Ein Beitrag zur Diagnose des Frühstadiums der Eutertuberkulose, Posrednik: 
Histologische Untersuchungen des Zentralnervensystems bei Hundestaupe + Zur Frage der Erforshcung von Haustier-
Encephalitiden. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1931. 336 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
(St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK673}  30 €  

238) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  40. Band. 1931 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Finkeldey: pathologisch-anatome Befunde bei der Oeophagostomiasis der Javaneraffen; 
Clarenburg: Untersuchungen über die Lebensfähigkeit von Cisticerus inermis; Nieberle: Ergebnisse der neueren 
Tuberkuloseforschung. Vlgsbuchh. Richard Schoetz. Bln. 1931. 288 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK672}  30 €  

239) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  41. Band. 1932 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Behnke: Die Feststellung der ansteckenden Blutarmut der Pferde; Kaser: Zur Diagnose 
und Epidemiologie der Pullorumseuche; Frei, Golledge: Das reduktionsvermögen des Gewebes infizierter Tiere. 
Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1932. 320 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) 
Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK665}  30 €  

240) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  43. Band. 1933 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Helm, Moser: Desinfektionsversuche bei Geflügeltuberkulose; Stolnikol: Zur Frage eines 
filtrierbaren Virus beim bösartigen Katarrhalfieber des Rindes; Yakimoff: Zur Frage der Diagnostik der Kokzidiose. 
Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 1933. 320 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) 
Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK664}  30 €  

241) Zeitschrift für Infektionskrankheiten:  52. Band. 1938 (gebunden). Parasitäre Krankheiten und Hygiene der 
Haustiere. Aus dem Inhalt: Olt: Ueber das seuchenhafte Auftreten der Rodentiose unter den Hasen; Wilmes: 
Kehlkopfkrebs beim Pferde; Wanner: Beiträge zur Breslauinfektion der Enten. Vlgsbuchh. v. Richard Schoetz. Bln. 
1938. 340 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(bestoßen, berieben) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband.    {3BK661}  30 €  

242) Zell,Th.:  Seelenleben unserer Haustiere das unsere Jugend kennen sollte. Bong Vlg.Bln.1922.386 S.m.4 
farb.Beilagen+103 Abb.i.T.teilwiese lose Seiten.Hln.-3).    {2E285}  15,34 €  

243) Zell,Th.:  Seelenleben unserer Haustiere,das unsere Jugend kennen sollte. Vlg. R. Bong. Bln. 1922. 395 S. m. 4 
bunten Beilagen+3 Bildern i. T. Ln. -2).    {AK3705}  24,54 €  

244) Zimmermann,Albert:  Sterilität und künstliche Besamung in der Ziegenzucht im. Schrifttum (Dissertation) 
Giessen. 1946. 56 S. gr8. Durschläge der Originaldissertation. Deckblatt Defektbildung des femoropatellaren 
Gleitlagers. Kt. -2).    {3A9057}  10 €  

245) Zuchtvieh-Versteigerung(384.): des Rindviehzucht-Verbandes Sachsen-Anhalt Abt.I Schwarzbuntes. 
Tieflandrind am Donnerstag, den 27. Januar 1938 vormittags 11 Uhr in Falkenberg(Elster)36 S. br. -2).    {R29358} 10,23 €  

246) Zuchtvieh-Versteigerung(81.): des Verbandes für die Zucht des Schwarzbunten Tieflandrindes in der. Provinz 
Sachsen am Donnerstag, den 19. Mai 1921 vormittags 11 Uhr in der Viehhallt am Obstbahnhof in Stendal. 1921. 64 
S. br. -2).    {R29359}  12,27 €  

247) Zukowsky,Ludwig:  Tier als Hausgenossen. Winkler-Vlg.Mü.1956.294 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2).    {AB505} 14,32 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 995 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


